SO GIAO DUC & PAO TAO TP.HCM PE THI HQC KY I

TRUONG THPT NGUYEN DU Mén: Toan 12
- - - Thoi gian lam bai: 90 phut
PE CHINH THUC (50 cdu trac nghiém /6 trang)
Ma dé thi 485 (Hoc sinh khong duwoc sur dung tai liéu)

Sébaodanh:........................
Cau 1: Cho ham s6 y :M . X4c dinh m dé tiém can ding cua d6 thi ham sb di qua
diém M(3; 1) .

A m=-2. B. m=1. C. m=3. D. m=-3.
Cau 2: Tich tat ca cac nghiém cua phuong trinh 57 +5°* =26 4

A. 4. B. 3. C.2. D. 8.
Cau 3: Két luan ndo sau day vé tinh don diéu cia ham s6 y = 2x+1 la dang ?

A. Ham sb nghich bién trén khoang (—o0;—1) va (-1;+ ).

B. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;—1) va (—1;+ ).

C. Ham s6 ludn dong bién trén R \{-1}.

D. Ham s6 ludn nghich bién trén R\{-1}.
Cau 4: Cac khoang nghich bién ctia ham s6 y =—x°+3x*—1 la

A. (0;2). B. (—0;0) va (2;+).

C. (—0;0) va (1;+0). D. (—o0;1) va (2;+0).

4
Cau 5: Gia trj m dé duong thang y=log, m va do thj y = XT —x*+1 co ding 3 diém chung la

A. % B.-2. C. 2. D. 1.

Cau 6: Cho mit cau (S,) c6 ban kinhR,, mat cau (S,)co ban kinh R,va R, =2R,. Ti s0 thé
tich ctia khoi cau (S, )va khéi cau (S,) béing

AL B. 8. C. 4. D. L.
4 8
Cau 7: Tap xéc dinh ciia ham sd y = logs(}® — 2x* = x + 2) 1a
A. D=(-11). B. D=(2;+wx).
C. D=(-11) v (2;+0). D. D = (—o0;+x0).

Cau 8: Cho X,y 1a hai s thyc dwong va m,n 1a hai s6 thuc tuy y. Pang thtrc nao sau day 1a sai
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A X"y =(xy)"". B X"X"=x"". C.(x")" =x"". D. (xy)' =x"y".
Cau 9: Phuong trinh tiép tuyén cua (C): y = x>+ 3x*— 8x + 1 song song véiy=x + 1 1a

A y=x+4;y=x-28. B.y=x-4;y=x+28.

C.y=x—-4;y=x-28. D.y=x+4;y=x+28.

Cau 10: Gia tri 16n nhat va gia tri nho nhit ciia ham sé y = x%.e*> trén doan

N |-

;3} lan luot 1a

A. f[ B.ﬂ;o. C.%;E. D. E;O
e 4 e e’ 4 4

Céau 11: Nhén dip Truong THPT Nguyén Du t6 chirc di hoc tip ngoai khéa & Pa Lat. Doan
Truong co6 tdé chirc mot cudc thi lam non dé vui choi Noel. Huong tng cude thi do, tap thé 16p
12A1 Iam nhiing chi€c non theo cac budc nhu sau: Cat mdt manh gidy hinh tron tdam O ban kinh
20 cm. Sau d6 cit bo di phan hinh quat OAB nhu hinh v& sao cho goc & tim AOB =75°. Tiép
theo dan phan hinh quat con lai theo hai ban kinh OA va OB vo6i nhau thi s& dugc mét hinh nén
c6 dinh 1a O va duong sinh la OA. Hoi thé tich cia khéi non duge tao thanh bang bao nhiéu?

QO
B

A

N 3125./551x e g, 80007 g o 45125215% s 1000+/3n o

648 ' 3 ' 648 ' 3

Cau 12: V&i moi sé a>0;b >0 thoa man a’ +9b? =10ab thi dang thirc nao sau day 1a ding

A. Iga+43b= Iga;lgb. B. lg(a+3b)=Iga+Igh.
C.lg(a+1)+Ilgb=1. D. 2lg(a+3b)=Iga+Igh.

Cau 13: Tai hoi thao khoa hoc Giai phap dinh dudng gitip tré dat can ning va chiéu cao theo do
tudi, cac chuyén gia dinh dudng da chi ra bi quyét gitip phu huynh hd trg sy ting trudng cua tré 13
murc tiéu thu cua sita trong mdi khau phan in hang ngay (theo vietnamnet.vn). Trude tinh hinh
trén cong ty sita Viét Nam dy dinh s& cho ra mot san pham méi ¢6 bao bi 1a hinh try co thé tich 1
lit. Hoi phai thiét ké bao bi nay c6 ban kinh day R 13 bao nhiéu dé tiét kiém nguyén vat liéu nhat?

A. R= /idm. B.Rzi/Idm. C.R=3fidm. D.Rz\/idm.
271 T 271 T

Cau 14: Cho hinh chép S.ABC c6 SA vudng goc mat day, tam giac ABC vudng tai A, SA = 2cm
, AB=4cm , AC = 3cm . Thé tich khéi chop S.ABC bang

A. 4cm?. B. 8cm®. C. 24cm’. D. 6cm®.
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Cau 15: Cho hinh chép S.ABC co6 day tam giac déu canh a , SA vudng goc day. Goc gitra SB va
day bang 60° . Khoang cach giita AC va SB 1a

ATﬁ Bg c AL Dg

7
Cau 16: Tinh log,,1350 theo a vab voi log,,3=a va log,,5=Db
A. 2a—-b-1. B. 2a+b+1. C. 2a—b+1. D. a+2b+1.

Cau 17: Cho hinh chop S.ABCD c6 ABCD la hinh vuéng canh 2a, tam gidc SAB déu va nam
trong mdt phang vudng goc voi (ABCD). Tinh ban kinh cua mat cau ngoai tiép hinh chop
S.ABCD.

A.g. B.#. c.a—?. D.a—*éz.

Cau 18: Gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = x° +3x*> —9x —7 trén doan [4;3] la
A. 21. B. 109. C. 18. D. 20.

Cau 19: Hamsb y = %Xa +(m+1)x* —(m+1)x+2 dong bién trén thp xac dinh cta né khi

A . m<-2vm>-1. B. 2<m<-1. C. 2<m<-1. D.m<-2vm>-1.
Céu 20: Nghiém cuia phuong trinh log, x = log, (x+6)—log, (x+2) la

A.X=2. B.x=0; x=1. C.x=1. D.x=-3;x=2.
Cau 21: Cho tir dign ABCD . Goi B, C” lan luot 1a trung diém AB,AC . Khi d6 ti s0 thé tich cua
hai khoi tir dién AB’C’D va ABCD bang

Al B. 1

L= C.l. D.
6 2 4

|~

5 4
CAu 22: C6 mdt hoc sinh 1ap luan tim cac diém cyec tri ctia ham sé y =f(X) = = —X? nhu sau:
Buwée 1: Ham s6 c6 tap xac dinh D = R.
Taco y'=x"-2x’,cho y'=0=x'-2x* =0 x=0vx=2
Bwéc 2: Pao ham cp hai y"=4x®—6x?. Taco f"(0)=0 va f"(2)=8>0

Budre 3: Tir cac két qua trén két luan: Vay ham s6 dat cuc tiéu tai diém x =2 va khong dat cuc
tritaix =0

Qua cac budc giai nhu trén, hiy cho biét hoc sinh d6 giai dung hay sai, néu sai thi sai ¢ budc
nao?

A. Sai ¢ budce 3. B. Sai ¢ budce 2. C. Giai dling. D. Sai ¢ buéde 1.
Cau 23: D4 thi (C):y =x>-3mx’ +2m(m—4)x+9m* —m cit truc hoanh tai 3 diém phan bi¢t

cach déu nhau khi

A m=0m=2. B.m=1. C.m=0m=1. D.m=2.
Cau 24: S canh cua mot hinh bat dién déu 1a
A. 16. B. 8. C. 10. D. 12.
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Céau 25: Cho lang tru ding ABC .A’B’C’ ¢6 day ABC la tam giac can, AB = AC = a, goc
BAC =120°. Mit phing (AB’C’) tao v&i day mot goc 60° . Khi d6 thé tich khéi lang tru ABC
A’B’C’ la

3a°\3 3a° 3a°\3 3a°

A. . B. —. C. : D. —.
4 4 8 8

Cau 26: Cho ham gé y =x° — 3X + 2 (C) va duong thing d : y = m . Vi gi4 tri ndo cua m thi
duong thang d cat do thi (C) tai 2 diém phan biét ?

A.m=0vm=4. B. m<0Ovm>4. C.0<m<4. D.0<m<4.

CAu 27: Véi gia tri ndo cua m thi ham sé y=—x° —2x? + mx dat cuc tiéu taix =— 1 ?
A m>-1. B. m<-1. C. m=-1. D. m=-1.

Cau 28: Thé tich ctia khdi chop tir gidc déu c6 tat ca cac canh déu bang a la

3 3 3 3
A 2V2 g &V3 c. &3 p, V2.
12 4 12 6
1y (1)
Cau 29: Tap nghiém cua bat phuong trinh (5) + 3(§j >12 la
A.S=(0;+oo). B.Sz(—l;O). C.S:(—oo;—l). D.S=0.
q (Vx +1)(«/x7 —1) ,
Cau 30: Rt gon biéu thirc (X > O) duoc két qua 1a
X+4X+1
A fx -1 B. x+1. C. x-1. D. 1.
Céu 31: Hay chon tir (hay cum tur) sau dién vao chﬁ trong dé c6 ménh dé ding:“Sé canh cia mot
hinh da dién luén ......... s0 dinh cua hinh da di¢n ay ”
A. 16n hon. B. Bang.
C. Nho hon. D. Nho hon hoic bang.

Cau 32: Cho ham s y = T—X (1). Hay cho biét d6 thi ham s6 (1) c6 may duong tiém can ?
X

A. 3. B. 2. C.4 D. 1.
Cau 33: Nghiém cila bat phuong trinh 5.4% +2.25 -7.10* <0 la
A 0<x<2. B. -1<x<1. C. 0<x<1. D. 0<x<1.

Cau 34: Vi nhirng gia tri nao ctia m thi ham sb y = %X3 +mx®+(2m—-1)x -1 c6 cyc dai va cuc
tiéu ?

A.Vm. B. m<1. C. m>1. D. m=1.
Cau 35: Gia tri m dé ham s6 y = x* +3x* + mx+m giam trén doan c6 d6 dai bang 1 1a

A.mz—%. B.ng. C.m=3. D. m<3.

4

Cau 36: Db thi sau day 1a ctia ham s nao ?
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A y=x"-3x*-1. B.y=x'+2x’-1. C.y=x'-2x*-1. D.y=-x"-2x*-1.

Cau 37: Tim m dé phuong trinh 4° —2m.2* +m+2=0 c6 hai nghiém phan biét
A m<2. B.-2<m<2. C. Khoéng cé m. D.m>2.

Cau 38: Thé tich ctia khdi lang tru ding tam gidc déu co tit ca cac canh déu bang a 1a
a*\3 a’\2 a’\2 a*\3

: B. : C. : D. :
4 2 3 3

25°%° 4 49'°9% _3
31+Iogg4 +42—I0923 +5Iog12527

A. 12. B. 9. C. 10. D. 8.
Cau 40: Mot duong thang cat mat cau tam I tai hai diém A, B sao cho tam giac ABI vudng va
AB =a+/2. Thé tich khdi cau do 1a

A

Cau 39: Gi trj ctia biéu thic P =

A. V=4na’, B. V:gna3. C. V=na’. D. V==na’.

Cau 41: Gia trj ctia biéu thirc H = 2log, 6—log, 400 —3log, 3/45

3 9

A. 4. B. -3. C. 4. D. 5.
N . . Z X2—3X+5 - e Y . . L2 . A
Cau 42: Chohamso y = %13 (C). Hay cho biét do thi (C) di qua di€ém nao sau day ?
—2X+
A. M £§ . B. Q(2,-1). C.P —l;z . D. N l;—§ .
2 3 2 7 2 3

Cau 43: Cho dudng cong (C): y=x*—2x*+x—1 va dudng thang d: y = 1 — 2x . Hay cho biét
duong cong (C) cit dudng thang d tai may diém ?

A. 0. B. 2. C. 1L D. 3.

Cau 44: Cho mat ciu c6 ban kinh 1a a , ngoai tiép hinh noén. Thiét dién qua truc cua hinh non 1a
tam giac déu. The tich ctia hinh noén 1a

A. Vzlna"“. B. V:§na3. C. V:§na3. D. V:§n33_
8 4 8 4
Cau 45: Tim m dé d6 thi (Cp): y=x°—3x*—m+2016 cit truc Ox tai ba diém phan biét

A. 2012<m<2016. B. 2012<m<2017. C. 2016sm<2017. D. m<2016.

€
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Cau 46: Gia tri 16n nhat va gia tri nhé nhat ciia ham soy = x* Inx trén doan {— ; e} lan luot 1a



A. ez;—i B. ez;—i2 C. —%;—i D. e%0
2e e e’ 2e
Cau 47: Cho hinh try (T) ¢6 hai ddy 1a hai hinh tron (O) va (O'). Xét hinh nén c6 ddy 1a hinh tron
(O) va dinh 1a O'. Biét thiét dién qua truc ctuia hinh non la mdt tam gidc déu. Tinh ti s gilra dién
tich xung quanh hinh non va dién tich xung quanh hinh tru trén.

2 NR) J3

A —. B. —. C.l. D. —.
3 2 3 3

Cau 48: Cho hinh chir nhat ABCD canh AB =4, AD =2 . Goi M, N lan luot 1a trung diém cua
CE?.C canh AB , CD. Cho hinh chir nhat ABCD quay quanh canh MN ta dugc hinh tru c6 thé tich V
bang

A.V=8mr. B. V=4rm. C. V=16mx. D. V=32n.
Cau 49: Hinh chop S.ABC day ABC la tam giac vuong can, BA = BC = a, SA vudng goc day,
gbc gitra (SBC) va (ABC) bang 60° . Thé tich khéi chép S.ABC la

A V2 B L c. B3 p. &
3 2 6 3
Cau 50: Piéu nao sau ddy la ding?
A a"<a"om<n. B.Néua<b thi a"<b" <=m>0.
C.a">a"em>n. D.0<a<l:a">a" <omx<n.
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